



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Крым приняли участие в торжественном шествии, посвященном Дню Победы



Сегодня сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном шествии, посвященном Дню Победы. Отдельной шеренгой в составе колонны жителей города Симферополя следователи прошли по улицам города до Вечного огня, где возложили цветы. День Победы по праву считается всенародным праздником. От поколения к поколению передается гордость за воинскую славу России, глубокое понимание высокой значимости ратного труда и долга беречь Отечество. Именно такие патриотические чувства в крови у нашего народа, в его национальном характере. Они неотъемлемая часть нашей истории, которая наполнена примерами отваги и мужества защитников Родины. Сотрудники следственного управления поздравляют всех ветеранов Великой Отечественной войны с 69-годовщиной Победы над фашизмом и желают ветеранам здоровья и долгих лет жизни! Спасибо Вам, уважаемы ветераны, за Победу!

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522125>